

## 从“政治笑话”中看到了什么？

最近大纪元网曝光了近来中共地方政府关于镇压法轮功政情的两份秘密档，一份是中共青岛市委于2009年2月27日下发档（青办发〔2009〕3号）到各级机关、党委，要求加强打压法轮功，并称档是“根据中央和省、市委统一部署”。另一份是沈阳市铁西区610办公室下发的“关于应对敌情动向的防控要求”秘级档，透过这两份档，传递出几个重要讯息。

首先，档显示法轮功在大陆仍非常活跃。这就等于承认了恶首江泽民与中共相互利用迫害法轮功的彻底失败，因为当初江鬼以为掌握了全部的国家机器，还怕治不了一群“打不还手，骂不还口”的做好人的人吗？它低估了信仰的力量，无视神的存在，因此扬言要三个月内消灭法轮功，但现在已经3×40个月了，怎么还会有“法轮功在大陆仍非常活跃”呢？这不就是承认迫害法轮功的彻底失败吗？这是在中共建政史上从未有过的事，看那什么三反、五反、反右、文革等等，还不是一声令下，全国三下

五落二就搞掂了呢。其实，这就是神迹，中共邪灵在法轮功这里遇到了克星。

第二、档中说：法轮功类案件“绝对不能出现无罪判决的政治笑话”。中共的档是用“反向墨水”写的，要读懂它，就要反过来读，言下之意是：法轮功类案件已经出现了无罪判决的先例了。果不其然，大陆北方近日就有案件审理，法庭对法轮功学员当庭宣布无罪释放。而且据知情者透露，官方律师协会处于管不了、也不想管的状态，法院已被迫默认律师为法轮功案件自主辩护。

这件事本身就是一个重大突破，在中国大陆，在法轮功学员坚持不懈的反迫害，讲真相，传《九评》，促“三退”下，使得越来越多的人们了解了真相，并敢于为法轮功发声。这就象徵着大陆民众（首当的是律师）的觉醒从量变到质变的过程。

中共历来就将“政治”作为整治、消灭对手的工具，一旦你被中共扣上了“政治”的

帽子，就注定你今世永不得翻身，且众叛亲离。所以，当中共一而再，再而三也消灭不了法轮功时，就给法轮功扣上搞“政治”的帽子，这就吓得全国上下，甚至那些已经远逃了中共的海外华侨，也立即噤若寒蝉，再不敢为法轮功讲话，更不用说受理法轮功类案件。

但现在公开为法轮功学员做辩护律师的就有高智晟、郭国汀、李和平、黎雄兵、张立辉、李顺章、滕彪、邬宏威、郭飞雄、李苏滨、温海波、韩志广、王永航、李仁兵、程海、谢燕益、李春富、王雅军、林小建、莫宏洛、唐吉田、江天勇、莫少平……等。最近的新闻中就有“九律师为青岛法轮功十三人作无罪辩护”，“七律师为成都钟芳琼等十一名法轮功学员作无罪辩护”，“十律师为沈阳六名法轮功学员作无罪辩护”等。

这说明了什么？说明了“政治”不再可怕，人民已经觉醒，中共不再可怕，因为灭中共的法网已经在收紧了。

(上接第一版)

抗司法不公的群体事件风起云涌，被强占地产的市民，失去土地的农民，以生命为代价维护自己的财产，杨佳庭审前“打倒共产党”的口号更是响彻云霄。

四二五，一九九九年四月二十五日勇敢的法轮功学员，为坚守信仰，在沉默中撕开了中共奴役的铁幕，让公民出版自由，结社自由，言论自由等基本权利深入人心。2005年，《大纪元时报》发表划时代的《九评共产党》，揭露中共给中华民族带来了巨大的劫难：“这种劫难，不仅仅是使中国人付出了数千万人的生命和无数家庭破碎的代价，付出了我们民族生存所依赖的生

态资源，更为严重的是，我们民族的道德资源和优秀的文化传统，已几乎被破坏殆尽。”《九评共产党》从根本上否定了中共统治的合法性。覆巢之下，安有完卵？中共之下，安能苟活？越来越多的中国人正在觉醒。觉醒的国人开始从容地选择退出中共，退出共青团，退出少先队，在今天，这“三退”不仅在全国而且在全世界同时展开。虽然表面看起来“三退”非常的和平，可勇敢的中国人正在这和平中创造一个没有中共的中国。

四二五因此而成为中国新时代的灯塔，这灯光冲破独裁的阴霾，照亮未来中国新世界的方向。(朱硕)

那些公、检、法和中共610人员也不得不接受现实，被迫调整了司法新底线，档中说：“对涉案人员可根据转化情况、立功表现，以及案件证据等，可减、可缓、可免，就是绝对不能出现无罪的情况。”

因为他们知道，如果法轮功无罪，那么迫害法轮功的他们就肯定有罪，就等于1加1等于2这么简单，所以才会出现“绝对不能出现无罪判决的政治笑话”如此荒谬的规定出来。但是谁有罪，谁无罪，不是由他们说了算，而是由天说了算，由神说了

算，看一下历史上诸多的事例就知道了。

第三、从法院已被迫默认律师为法轮功案件自主辩护，及610被迫调整的司法新底线，可看到江恶首及跟随它迫害的人对法轮功的迫害已明显地后继乏力，中共各界人士多有估计江泽民的健康已经恶化，很多地方高官利用两会大肆向胡锦涛表忠心，引起国际关注。

自古邪不胜正，清算江恶首、解体中共已是屈指可数的事了。(沈昀)◎

## 前国安部对外情报官李凤智公开退党心路历程

2009年3月15日下午，旅居美国的前中共国安部对外谍报警官李凤智先生在华盛顿的中共驻美国大使馆前公开声明退党。全球退党服务中心主席高大维博士为李凤智颁发了退出中共党、团、队证书。李凤智先生随后参加了在白宫附近的麦克弗森广场(McPherson Square)举行的声援集会，并披露了自己的心路历程。

我不认为自己有多么高尚，也不认为自己有很高的道德勇气，但基于作为一个人的基本良知，作为一个普通的中国人，或是作为前中共国家安全系统中的普通一员，我似乎没有其他选择，只能站出来和中国共产党公开决裂。

今年是64事件二十周年。89年，我是大学三年级的学生，也参加了当时的示威游行活动，虽然不是学生领袖，但也算是个积极分子吧。看到那么多普通民众欢迎支持，心里非常地感叹。因为我们国家本来可以成为一个大家都可以自由表达，可以自由生活的国度，但在中共的统治下变得那么的压抑，自由成为一种罪。

那是我对中共认识的一个重要转变时刻之一。64之后的秋后算账时，因为两位老师的保护，我没有被波及。毕业之后，当我在刑警警和国安警中选择时，我毫不犹豫地选择了进入国家安全系统工作。当时，我还是非常天真，常认为国安工作就是保护国家安全，但是后来在国安系统工作的亲身经历告诉我，

中国的国家安全，远远不如中共的党安全重要。比如在绝密的国安情报工作手册中，讲政治成为了第一要务和手段。国安系统中的人力和物力，越来越多地被用于对付中国大陆内部以及海外异议和信仰团体和人士，在很大程度上甚至危害了真正意义上的国家安全工作。这是我自己的，以及很多原同事看不惯也想不通的事情。

比如针对法轮功、基督教等信仰团体，国安内部有专门的机构，美其名曰维护社会稳定，也受制于以镇压法轮功为主要目标而成立的610办公室的调度和操控。与其他政法部门一样，经费没有上限。610实际上是一小撮高高在上的党老爷的东厂，权利超越国家各部甚至党的组织结构，为个人或几个人服务。

对于国家安全工作来说，这完全是本末倒置。本来，维护社会治安和稳定，也有相关的安排，对于这个横空出世的610机构，许多体制内的人都有看法，特别是它只注重于所谓的政治案件，完全超越国家的政治和法律体制运作，简直就是胡闹！这对中国的整体制度性损害非常严重，对中国社会的伤害也非常深远。

我曾有一个炼法轮功的亲戚，她患有肝病，后来练习法轮功，病情有明显好转。但刚练习不久，中共开始镇压法轮功，被迫放弃。我一点也看不出她对社会、国家甚至共产党构成什么威胁。这样一群坚持“真善忍”的人，本应和其他信仰团体一样成

为社会稳定的基础，但在中国却成为中共的头号敌人。即使是在国家安全系统内部，大部分人也不理解，只是不会也不能公开说出来而已。甚至有些人试图研究一下法轮功为什么这么“罪大恶极”，了解一下基督教等信仰的教义和其他的不同于共产党的政治观点，也提心吊胆，一旦被发觉也要受到批判和严厉打击。

由于在国家安全系统内部工作多年，我们知道一些外界不知道的真实情况。对我来说，最无法忍受的，就是中国共产党把自己的利益放在全体民众和国家的利益之上。由于这个党长久以来形成了一套无孔不入的统治体系和血腥的行事方法，完全失去了自我改善的能力。以我看，中共绝无真正自我完善和改变的能力。因为追溯到中共的根上，其本质上的东西都是坏的，邪的。

在我决定离开国安系统之前，我也有很多割舍不下的东西。但中共的种种劣迹令我无法忍受，中国无以计数的受难者的遭遇令我心痛，中国的弱势民众的悲惨现状也让我良心受到冲击。国安系统中存在的党文化所带来的扭曲风气也让我压抑。我也意识到我的思想和不经意的表现带来的现实和潜在的危险以及对我孩子和家庭的伤害。这些让我不得不作出脱离国安的决定。

其实，共产党并不是中国，共产党损害了中国，包括中华民族优秀的历史和文化。所以，反党应该是爱国，退党则是在救国，只有站出来，才是真正的为

国尽忠，才是真正的保护我们国家的安全。我父亲早已认清中共邪恶，并且殷切希望我，为了中华民族、正义和自由，也为了子孙后代能够勇敢的站出来。

因此我今天公开站出来，公开退党，声明公开决裂中共，也是为了满足他老人家的愿望和期盼，为了遵从他老人家的爱子和爱孙之情。所以公开站出来与中国共产党彻底决裂，对我来说，既是为国家尽忠，也是克尽孝道，也是爱子之情的本能反应。

我认为退党是现阶段中国人爱国爱己的最好方式之一。这些年，我内心在痛苦的矛盾中挣扎，其中有希望、幻想，有慷慨、恐惧、委屈，甚至仇恨。

几年前我克服许多困难脱离中共国安系统出走海外，希望转换一种生活方式，脱离困境，但这都被中共定为叛国叛党，并成为中共国安系统全国批判的典型并连累了一些我以前的同行、朋友和亲属。自公开声明决裂中共之后，我内心平静了许多。

我知道很多中国人都声明退出中共的党、团、队，这引起了中共极度恐惧，也给受苦受难的中国民众和忧国忧民的人们带来希望和鼓舞。

从理论和实践中，我都明白中共才是阻碍中国发展的根本，也是危害中华民族和全世界的毒根。我担心拖延下去，到了某一天，我再想站出来可能就晚了。

今天公开站出来，是希望让社会看到，即使在中共国安系统内部也有正义的声音，我知道

我的很多朋友、同事和上级，他们都是很善良和高尚的人，只是因为生活所迫，被迫在中共的系统内求生。他们内心中都不认可中国共产党，都在用自己可能的方式表达不满，甚至在等待恰当的时机。

我愿意做第一个，终究要有那么一个人。我最欣慰的是我愿意做第一个，能够给别人带来一些帮助、鼓舞和启迪，那是我最大的希望。

我也呼吁我的前同行们看清中共的真实本质，你们同样肩负着中华民族复兴的伟大使命，同样对子孙后代负有光荣的责任，同样承担维护和弘扬中华传统和文化的殷切期盼。请以你们认为最佳的方式行动起来，请记住你们承受着人们的特殊期望，请记住你们能起到特殊的作用和做出特殊的贡献。

我也对那些仍旧被中共欺骗和愚弄的善良的人们抱有很大的希望。但同时也想提醒那些在国内和海外死心塌地的中共帮凶，失道寡助，邪不压正，每个人都应该慎重地选择自己的未来，现在悬崖勒马还为时不晚，继续助纣为虐，最终倒楣和受到伤害的一定是我自己。

